
  
 

 
1 

اگر ـ1 
2
 باشد مقدار 3

 

 

sin sin

cos cos

       
 

       
 

32
3
2

 ؟ كدام است

1( 5  2 (1  3 (3-  4 (4-  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟ چقدر استsin78 باشد حاصل x6هر گاه ـ2

1 (x 21 2  2 (x2  3 (x 2 2  4 (x 22 2  
  
  



  
 

 
2 

cosحاصل ـ3 cos cos
  
  

2 6
7 7 7؟ كدام است 

1 (  2 (1
2

  3 (1
2

  4 (1  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinعبارت ـ4 a cos a

sin a cos a

 
 

1 2 2
1 2  : برابر است با2

1 (tan a  2 (cot a  3 (tan a  4 (cot a  
  
  



  
 

 
3 

sinمقدار ـ5 sin sin65 14 155  برابر است با : 

1 (sin1 1
2

  2 (cos1 1
4

  3 (sin1 1
4

  4 (sin1 5
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

حاصل ـ6 tan tan
1 75 152

 ؟ كدام است 

1 (3  2 (2 3  3 (3
2

  4 (1  

  
  



  
 

 
4 

xاگر ـ7
 cosحاصل .  باشد22 x

cosx

 
  

15  ؟ است كدام1

1 (2  2 (4  3 (15  4 (5
4

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ8 x

cos x



1

1  :گاه  باشد آن2

1 (tan x  
4
3

  2 (tan x  4  3 (tan x 


3
4

  4 (tan x 
3
4

  

  
  



  
 

 
5 

sinاه هر گـ9 x sin xcosx 22 2 cot باشد مقدار 1 x2؟ كدام است 

1 (1  2 (1
2

  3 (1-  4 (2  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ10 x cosx 
1
tan باشد حاصل 4 x cot x؟ كدام است 

1 (
32
15

  2 (8
17

  3 (8
7

  4 (8
3

  

  
  



  
 

 
7 

cosحاصل عبارت ـ13 cos cos2 4 8    ؟ كدام است 

1 (1
4

  2 (1
6

  3 (1
8

  4 (1
12

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

cotحاصل ـ14 tan2 215 15 ؟ كدام است 

1 (8 3
3

  2 (4 3
3

  3 (8 3  4 (4 3  

  
  



  
 

 
8 

,اگر انتهاي كمان ـ15  در يك ناحيه مثلثاتي باشند و  cot sin ,sin  2هاي  گاه انتهاي كمان آن.  هر دو منفي باشند,  در كدام 
 ؟ناحيه دايره مثلثاتي قرار دارد

  هارمچ) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xحاصل عبارت ـ16 x x
sin cos sin

  
 

22 12 2 x به ازاي 2


  ؟ چقدر است12

1 (1
8

  2 (1
4

  3 (
1
4

  4 (
1
8
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tanاگر ـ17 x cot x  sinاصل  باشد ح4 x2؟ كدام است 

1 (
2

3
  2 (

2
2

  3 (
5

5
  4 (

1
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

tanهر گاه ـ18 a15 باشد حاصل عبارت cos cos

sin cos





255 165
2 75 3 1 5

 

 
 ؟ كدام است

1 (a
a




1
2 3

  2 (a
a




1
2 3

  3 ( a 1 1
5

  4 ( a1 1
5

  

  
  



  
 

 
10 

sinاگر ـ19 a 2  و sin a
   

 2  باشد انتهاي كمان  ؟قرار دارد در كدام ناحيه مثلثاتي 

  چهارم) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ20 cos
a

sin cos






55 2 215
3 3 5 325

 

 
 ؟ كدام استaگاه مقدار  باشد، آن

1 (tan 35  2 (tan 55  3 (1
4

  4 (1
2

  

  
  



  
 

 
11 

اگر ـ21 
  6 cos باشد حدود تغييرات 6 sin  4  ؟ كدام است4

1 (,  
 

1 1
2 2

  2 (, 
  

1 1
2

  3 (, 
 
 

1
2

  4 (,
 
 
 

31
2 2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ22 x cos x 
1
cos  باشد حاصل3 x4؟ كدام است 

1 (
47
81

  2 (47
81

  3 (15
36

  4 (15
36

  

  
  



  
 

 
12 

tanعبارت ـ23 tan1 1 2 ؟ با كدام گزينه برابر است 

1 (4
3

  2 (
cos

1
1

  3 (
cos

1
2

  4 (tan2 4   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ24 x cos x  
12 2 tan باشد مقدار 5 x؟ كدام است 

 يا 3) 1
1
2

1 يا -3) 2  
2

 يا 2) 3  
1
3

1 يا -2) 4  
3

  

  
  



  
 

 
13 

sinاگر ـ25 x cos x 4 41
sin حاصل 4 x4؟ كدام است 

1 (9
16

  2 (1
16

  3 (9
64

  4 (25
64

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

, دايره مثلثاتي را در نقطه در موقعيت استاندارد باشد، به طوري كه نقطه انتهايي كمان اي  اگر زاويهـ26
 
 

 
2 2 1

3  قطع كند، 3

cotمقدار
A

cos

 


   
 

21
3
2

 ؟ كدام است

1 (27  2 (27-  3( 27
2

  4 (27
2

  

  
  



  
 

 
14 

tan/اگر مقدار ـ27 2 3  باشد، مقدار عبارت sin cos
A

cos cos






11 34
2 11 65

 


 
 

 ؟ كدام است

1 (
2
3
  2 (5  3 (

2
9
  4 (

17
3

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

حاصل ـ28
tan cot

2 2
1 1

15 15 ؟ كدام است 

1 (8 3  2 (8 3  3 (4 3  4 (4 3  
  
  



  
 

 
15 

داشته باشيم  در ناحيه دوم دايره مثلثاتي باشد و xاي  اگر انتهاي كمان زاويهـ29 cos x  
12 tan مقدار 3 x؟ كدام است 

1 (3  2 ( 3  3 ( 5  4 ( 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

tanحاصل ـ30 x

tan x

2
41

x به ازاي


  ؟ كدام است12

1 (6
72

  2 (3
72

  3 (6
24

  4 (3
24

  

  
  



  
 

 
16 

tanاگر ـ31 
1
 باشد حاصل 4   sin cos

p
cos sin

      
          

   

2 21
11 53 2 2

 ؟ چقدر است

1 (7  2 (1-  3 (7
9

  4 (
9
7

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ32 x 
42 xگاه حاصل   آن5 x

cot tan2  ؟تواند باشد  كدام مي2

1 (2  2 (1
2

  3 (4  4 (1
4
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cosاگرـ33 x sin x 4 cosگاه حاصل  ن آ41 x؟تواند باشد  كدام  مي 

1) 3  -1) 2  صفر) 1
2

  4 (
1
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ34 x cos x

sin x cos x





3 4 cot مقدار 16 x2؟ كدام است 

1 (
24
5

  2 (5
24

  3 (
5

12
  4 (

12
5
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tanحاصل ـ35 cot
 
4 4

8  ؟ است2 چند برابر 8

1 (12  2 (12-  3 (24  4 (24-  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

cosxاگر ـ36 sin x
sin x

  
sin حاصل 2 x؟ است كدام 

1 (
1 2
2

  2 (
12
2

  3 (2 1  4 (1 2  

  
  



  
 

 
19 

xاگر ـ37
tan

x


 

x و 2
cot

x
 

2
3

4
؟تواند باشد  كدام مي باشد x , , 2 2 

1 (25
74

  2 (74
25

  3 (25
34

  4 (15
34

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ساده شده ـ38   
 

sin x cosx sin x cosx

tan x cot x

    


1  ؟ كدام است1

1 (sin x.cos x 2 2    2 (sin x.cos x 2 22  

3 (sin x.cos x2 2    4 (sin x.cos x2 22  
  
  



  
 

 
20 

sinاگر ـ39 x cos x 
5
sin باشد، حاصل 4 x cosx؟تواند باشد  چقدر مي 

1 (9
16

  2 (3
4

  3 (7
16

  4 (7
4

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟هاي زير صحيح است عداد از تساويچه تـ40

) الف
tab cot sin .cos

 
   

1 1 1  

) ب   x y sin x y cos xy   2 22 23 6 2    

) ج   sin cos sin cos       2 2 2 

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  



  
 

 
1 

اگر ـ1 
2
 باشد مقدار 3

 

 

sin sin

cos cos

       
 

       
 

32
3
2

 ؟ كدام است

1( 5  2 (1  3 (3-  4 (4-  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟ چقدر استsin78 باشد حاصل x6هر گاه ـ2

1 (x 21 2  2 (x2  3 (x 2 2  4 (x 22 2  
  
  



  
 

 
2 

cosحاصل ـ3 cos cos
  
  

2 6
7 7 7؟ كدام است 

1 (  2 (1
2

  3 (1
2

  4 (1  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinعبارت ـ4 a cos a

sin a cos a

 
 

1 2 2
1 2  : برابر است با2

1 (tan a  2 (cot a  3 (tan a  4 (cot a  
  
  



  
 

 
3 

sinمقدار ـ5 sin sin65 14 155  برابر است با : 

1 (sin1 1
2

  2 (cos1 1
4

  3 (sin1 1
4

  4 (sin1 5
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

حاصل ـ6 tan tan
1 75 152

 ؟ كدام است 

1 (3  2 (2 3  3 (3
2

  4 (1  

  
  



  
 

 
4 

xاگر ـ7
 cosحاصل .  باشد22 x

cosx

 
  

15  ؟ است كدام1

1 (2  2 (4  3 (15  4 (5
4

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ8 x

cos x



1

1  :گاه  باشد آن2

1 (tan x  
4
3

  2 (tan x  4  3 (tan x 


3
4

  4 (tan x 
3
4

  

  
  



  
 

 
5 

sinاه هر گـ9 x sin xcosx 22 2 cot باشد مقدار 1 x2؟ كدام است 

1 (1  2 (1
2

  3 (1-  4 (2  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ10 x cosx 
1
tan باشد حاصل 4 x cot x؟ كدام است 

1 (
32
15

  2 (8
17

  3 (8
7

  4 (8
3

  

  
  



  
 

 
6 

اگر ـ11 
 

tana tan a

tan a






2
22

1 1
41

sin باشد حاصل  a4؟ كدام است 

1 (  2 (1  3 (1
2

  4 (2
3

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ12 x 
42 tan باشد حاصل كسر 5 x cot x

tan x cot x





2 2
3  : برابر است با3

1 (34
65

  2 (1  3 (65
34

  4 (17
35
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cosحاصل عبارت ـ13 cos cos2 4 8    ؟ كدام است 

1 (1
4

  2 (1
6

  3 (1
8

  4 (1
12

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

cotحاصل ـ14 tan2 215 15 ؟ كدام است 

1 (8 3
3

  2 (4 3
3

  3 (8 3  4 (4 3  

  
  



  
 

 
8 

,اگر انتهاي كمان ـ15  در يك ناحيه مثلثاتي باشند و  cot sin ,sin  2هاي  گاه انتهاي كمان آن.  هر دو منفي باشند,  در كدام 
 ؟ناحيه دايره مثلثاتي قرار دارد

  هارمچ) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

xحاصل عبارت ـ16 x x
sin cos sin

  
 

22 12 2 x به ازاي 2


  ؟ چقدر است12

1 (1
8

  2 (1
4

  3 (
1
4

  4 (
1
8

  

  
  



  
 

 
9 

tanاگر ـ17 x cot x  sinاصل  باشد ح4 x2؟ كدام است 

1 (
2

3
  2 (

2
2

  3 (
5

5
  4 (

1
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

tanهر گاه ـ18 a15 باشد حاصل عبارت cos cos

sin cos





255 165
2 75 3 1 5

 

 
 ؟ كدام است

1 (a
a




1
2 3

  2 (a
a




1
2 3

  3 ( a 1 1
5

  4 ( a1 1
5

  

  
  



  
 

 
10 

sinاگر ـ19 a 2  و sin a
   

 2  باشد انتهاي كمان  ؟قرار دارد در كدام ناحيه مثلثاتي 

  چهارم) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ20 cos
a

sin cos






55 2 215
3 3 5 325

 

 
 ؟ كدام استaگاه مقدار  باشد، آن

1 (tan 35  2 (tan 55  3 (1
4

  4 (1
2

  

  
  



  
 

 
11 

اگر ـ21 
  6 cos باشد حدود تغييرات 6 sin  4  ؟ كدام است4

1 (,  
 

1 1
2 2

  2 (, 
  

1 1
2

  3 (, 
 
 

1
2

  4 (,
 
 
 

31
2 2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ22 x cos x 
1
cos  باشد حاصل3 x4؟ كدام است 

1 (
47
81

  2 (47
81

  3 (15
36

  4 (15
36

  

  
  



  
 

 
12 

tanعبارت ـ23 tan1 1 2 ؟ با كدام گزينه برابر است 

1 (4
3

  2 (
cos

1
1

  3 (
cos

1
2

  4 (tan2 4   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ24 x cos x  
12 2 tan باشد مقدار 5 x؟ كدام است 

 يا 3) 1
1
2

1 يا -3) 2  
2

 يا 2) 3  
1
3

1 يا -2) 4  
3

  

  
  



  
 

 
13 

sinاگر ـ25 x cos x 4 41
sin حاصل 4 x4؟ كدام است 

1 (9
16

  2 (1
16

  3 (9
64

  4 (25
64

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

, دايره مثلثاتي را در نقطه در موقعيت استاندارد باشد، به طوري كه نقطه انتهايي كمان اي  اگر زاويهـ26
 
 

 
2 2 1

3  قطع كند، 3

cotمقدار
A

cos

 


   
 

21
3
2

 ؟ كدام است

1 (27  2 (27-  3( 27
2

  4 (27
2

  

  
  



  
 

 
14 

tan/اگر مقدار ـ27 2 3  باشد، مقدار عبارت sin cos
A

cos cos






11 34
2 11 65

 


 
 

 ؟ كدام است

1 (
2
3
  2 (5  3 (

2
9
  4 (

17
3

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

حاصل ـ28
tan cot

2 2
1 1

15 15 ؟ كدام است 

1 (8 3  2 (8 3  3 (4 3  4 (4 3  
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داشته باشيم  در ناحيه دوم دايره مثلثاتي باشد و xاي  اگر انتهاي كمان زاويهـ29 cos x  
12 tan مقدار 3 x؟ كدام است 

1 (3  2 ( 3  3 ( 5  4 ( 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

tanحاصل ـ30 x

tan x

2
41

x به ازاي


  ؟ كدام است12

1 (6
72

  2 (3
72

  3 (6
24

  4 (3
24
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tanاگر ـ31 
1
 باشد حاصل 4   sin cos

p
cos sin

      
          

   

2 21
11 53 2 2

 ؟ چقدر است

1 (7  2 (1-  3 (7
9

  4 (
9
7

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ32 x 
42 xگاه حاصل   آن5 x

cot tan2  ؟تواند باشد  كدام مي2

1 (2  2 (1
2

  3 (4  4 (1
4
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cosاگرـ33 x sin x 4 cosگاه حاصل  ن آ41 x؟تواند باشد  كدام  مي 

1) 3  -1) 2  صفر) 1
2

  4 (
1
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ34 x cos x

sin x cos x





3 4 cot مقدار 16 x2؟ كدام است 

1 (
24
5

  2 (5
24

  3 (
5

12
  4 (

12
5
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tanحاصل ـ35 cot
 
4 4

8  ؟ است2 چند برابر 8

1 (12  2 (12-  3 (24  4 (24-  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

cosxاگر ـ36 sin x
sin x

  
sin حاصل 2 x؟ است كدام 

1 (
1 2
2

  2 (
12
2

  3 (2 1  4 (1 2  
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xاگر ـ37
tan

x


 

x و 2
cot

x
 

2
3

4
؟تواند باشد  كدام مي باشد x , , 2 2 

1 (25
74

  2 (74
25

  3 (25
34

  4 (15
34

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ساده شده ـ38   
 

sin x cosx sin x cosx

tan x cot x

    


1  ؟ كدام است1

1 (sin x.cos x 2 2    2 (sin x.cos x 2 22  

3 (sin x.cos x2 2    4 (sin x.cos x2 22  
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sinاگر ـ39 x cos x 
5
sin باشد، حاصل 4 x cosx؟تواند باشد  چقدر مي 

1 (9
16

  2 (3
4

  3 (7
16

  4 (7
4

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ؟هاي زير صحيح است عداد از تساويچه تـ40

) الف
tab cot sin .cos

 
   

1 1 1  

) ب   x y sin x y cos xy   2 22 23 6 2    

) ج   sin cos sin cos       2 2 2 

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
  
  


